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Indbydelse til to ferniseringer
Gentoftes Borgmester Hans Toft kontaktede mig lige før pinse, for at spørge om jeg vil udstille i Svenske Villaen, hvilket jeg sagde ja tak til  , derfor denne sene invitation, så nu er der to udstillinger i juni og juli måned, de slutter begge i starten af august.
Svenske Villa
Første fernisering er den 19. juni kl. 16 til kl. 18. Det foregår i Svenske villaen, det lille gule hus i Bernstorff parken 2820 Gentofte. Jeg udstiller omkring seks billeder, der er fem andre kunstner som jeg ikke kender, som også udstiller. Der bliver serveret vin eller sodavand.
Farum kulturhus
Den anden fernisering er den 28. juni, i Farum kulturhus, Stavnsholtvej 3, 3520 Farum fra kl. 12 til kl. 13. jeg ved ikke hvor mange malerier jeg får med på denne udstilling. Der bliver serveret lidt drikke og noget til ganen.
Forslag til at nå begge udstillinger på en dag
Hvis du gerne vil se begge udstillinger samme dag, så kan jeg anbefale, at du kommer til fernisering i Farum den 28. juni, og derefter køre til Gentofte og ser udstillingen i Svenske Villaen.
Villaen har åben fra kl. 12 til kl. 18 alle syv dage. Du kan købe kaffe, Latte, Cappuccino, linse, is, Sodavand i glas.
De tager kun i mod kontanter. For at kunsten ikke bliver beskadiget, må du ikke nyde mad eller drikke indenfor, men der er borde, bænke og stole udenfor hvor du kan sidde og nyde den dejlige park.
Du og dine venner er meget velkommen.
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